

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com

**Τι ζητάει η Φώφη από τον Μαλέλη;**

Μ' ΑΥΤΗ την ωραία φωτογραφία που δείχνει κάποια από τα κτήρια της Μυτιληναϊκής προκουμαίας και μέρος του τρούλου του Ιερού Ναού Αγίου Θεράπποντος, ενώ στο βάθος φαίνεται και μέρος του δεύτερου δάσους της πόλης σαν φόντο στα πρόσωπα της Φώφης Γεννηματά και του Σταμάτη Μαλέλη, γνωστοποιήθηκε το γεγονός ότι η Αρχηγός του ΚΙΝΑΛ πιέζει έντονα τον δημοσιογράφο κι επικεφαλής του ειδησεογραφικού τμήματος του ΣΚΑΪ, να θέσει υποψηφιότητα στις Εθνικές Εκλογές για βουλευτική έδρα στην Β' Πειραιώς.

Ο ΙΔΙΟΣ όμως επιμένει στην απόφασή του να είναι υποψήφιος Περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου και μάλιστα εναντίον της κας Καλογήρου που κατέχει το αξίωμα και τυγχάνει φανατικής υποστήριξης εκ μέρους και των Λημνίων συμπαροίκων μας - προεξέχοντος του Αλέκου Γκαλελή.

ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΟΤΙ ο βασικός λόγος που η Φώφη Γεννηματά επιμένει αφόρητα σε αυτή την επιλογή της, είναι ότι από τότε που ο Σταμάτης Μαλέλης τοποθετήθηκε Γραμματέας Επικοινωνίας του ΚΙΝΑΛ έχει λόγω της εμπειρίας του στα ΜΜΕ απογειώσει το κίνημα και η Πρόεδρος του θέλει να «εκμεταλλευτεί» με τον καλύτερο τρόπο τον καταξιωμένο δημοσιογράφο. Ο οποίος, παρά τις δελεαστικές προτάσεις που δέχεται να συνεχίσει στα ΜΜΕ, είναι αποφασισμένος να επιστρέψει στη γενέτειρά του Λέσβο και τα γειτονικά της νησιά.

ΜΕΧΡΙ ΣΤΙΓΜΗΣ οριστική απόφαση δεν έχει ληφθεί, προβλέπεται όμως ότι η Φώφη θα υποχωρήσει και αν επαληθεύσουν τα προγνωστικά ο κ. Μαλέλης θα είναι ο επόμενος Περιφερειάρχης Λέσβου, τον οποίο θα επιδιώξουμε μακρινά να τον φέρουμε και στην Αυστραλία.

Ντέρμπυ η αυριανή εκλογική αναμέτρηση στην έδρα του κι ο Τέρνμπολ πέρα βρέχει

ΣΕ ΝΤΕΡΜΠΥ καταλήγει η αυριανή επαναληπτική εκλογική αναμέτρηση για την έδρα Wentworth, την οποία εγκατέλειψε ο... άπρονος Τέρνμπολ, μετά την απώλεια της πρωθυπουργίας και την κοπάνησε στην Αμερική, για διακοπές διαρκείας. Χωρίς την εδώ απαραίτητη παρουσία του για παρότρυνση των ψηφοφόρων υπέρ του υποψηφίου του κόμματός του κ. Σαρμά. Τουναντίον, αντ' αυτού ο γιουκάς του έσπευσε δημοσίως να παροτρύνει τους ψηφοφόρους **ΝΑ ΜΗ ΨΗΦΙΣΟΥΝ** τον Λίμπεραλ υποψήφιο, καθότι δεν είναι της αρεσκείας του.

ΚΙ' ΕΤΣΙ είχαμε ως χθες μικρή διαφορά μεταξύ του Λίμπεραλ υποψηφίου κ. Sharma και της Karryn Phelps, κυριολεκτικά... ανεξάρτητης. Η διαφορά αυτή ωστόσο, αν κι από τ' αυστραλιανά ΜΜΕ, χαρακτηρίζεται μικρή, μού φαίνεται μη ανατρέψιμη, αφού γι' ανατροπή χρειάζονται τουλάχιστον άλλες επτά με οκτώ μονάδες - στροφή που ασφαλώς, δεν θα επιτευχθεί!

...**ΚΙ ΑΥΤΟ** πρέπει να καθησυχάζει τους συμπατριώτες μας της περιοχής του Wentworth, κυρίως Λίμπεραλ και πράσινους κλπ. καθότι με την ψήφο τους λουδεμία αλλαγή μπορεί να προκύψει στην κορυφή. Οπότε **πρέπει να είναι** να χρησιμοποιηθεί για υποστήριξη της κας Α. Βυθούλκα. **ΩΣΤΕ ΝΑ ΔΕΙΞΟΥΜΕ ΟΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΥΤΗ.**

VOTE No.1 FOR ANTZELA IS A MUST

Η ομογενής υποψήφια για την έδρα του Wentworth στις αυριανές επαναληπτικές εκλογές (20/10/2018)

**Angela Vithoulkas**

ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΡΕΠΕΙ
μετά το No. 1 στην Angela Vithoulkas να βάλετε αριθμούς και σε ΟΛΑ τα ονόματα (16 συνολικά)

Η Angela υπόσχεται ότι οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις θα έχουν φωνή στο Wentworth και η πρόοδος θα συνεχιστεί σε όλη την Αυστραλία

Independent for Wentworth Putting Small Business First

Η θέση του κόμματος που υποστηρίζει ο καθένας μας δεν πρόκειται να επηρεαστεί αν του λείψουν μερικές εκατοντάδες ψήφων ομογενών στις αυριανές επαναληπτικές εκλογές της περιφέρειας Wentworth.

*Αν όμως αυτές οι ψήφοι υποστηρίζουν την **ANTZELA VITHOULKAS** η Ομογένεια,*

*δηλαδή **ΕΜΕΙΣ** κάνουμε πιά ισχυρή μια δική μας φωνή στον πολιτικό χώρο. **ΔΩΣΤΕ ΛΟΙΠΟΝ ΣΤΗΝ ANTZELA ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΗ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ!***

